

華爾街之狼



[華爾街之狼 下载链接1](#)

著者:喬登. 貝爾福 (Jordan Belfort)

出版者:時報出版

出版时间:2009年07月23日

裝帧:平裝 / 25k / 普級 / 單色印刷 / 初版

isbn:9789571350738

榮登《華爾街日報》暢銷書榜／《富比世》譽為一則嬉耍傳奇

《出版人週刊》：趣味性媲美小說，真實性勝過法院起訴書

有史以來，最膽大妄為、揉合貪婪與權力的炒作故事

連李奧納多、史柯西斯都同聲叫好，即將改編上映

知名作家 黃國華

前花旗集團董事總經理及首席分析師 楊應超

一致推薦

2003年，創辦美國最大、專門吃人的空中交易證券號子史崔頓證券公司 (Stratton Oakmont) 的貝爾福，承認洗錢與證券詐欺罪，判刑四年，並須返還投資人119,000,000美元。

在這項重大判決前，貝爾福是華爾街青年奇才，是紐約長島山丘上呼風喚雨的券商之王，26歲就賺到數千萬美元財富。年輕、大膽、號稱「華爾街之狼」的他，也是跑趴之王、花花公子、足跡踏遍全球的古柯鹹癮君子，曾經摔過一架灣流型私人噴射客機、花過70萬美元住旅館，再從狂歡中回到希望他浪子回頭的妻女懷抱。

這位滔滔不絕、沈迷晚會的年輕營業員善用天分，打造出前所未有的證券天地，像國王一樣呼風喚雨，曾經在一次炒作中，吃掉投資人2億美元，後來他和同夥也因為這個案子銀鑑入獄。在服完刑後，如今他還好好活著，說起自己創造了「華爾街之狼」的傳奇，述說他經營券商、從事詐欺、大起大落的故事……

要找現代資本市場黑暗面的代表人物，有誰比貝爾福還適合？

[名人推薦]

金融業大壞蛋回憶自己自創天地、呼風喚雨的生涯……非常值得一讀

——《科克斯評論》

金融業大壞蛋貝爾福用十分深入卻粗俗的文字，回憶自己在自創券商王國中的齷齪生涯。年輕的貝爾福在充斥早熟壞蛋的行業中，經營設在長島的證券商，取了意在瞞騙的純白人公司名稱，叫史崔頓歐克蒙證券公司，實際上卻從事空中交易，經常推動詐欺式公開承銷。

口若懸河的老闆貝爾福擅於炒作與逃稅，也在書中詳細說明如何動用巨資，炒作股價、借用人頭、洗錢與欺騙顧客。巨額資金滾滾而來，造成極度過分的行為，主角除了支配曲意配合的女性和大量的毒品外，還擁有多棟豪宅、私人飛機和遊艇，僕從如雲；交易廳營業員都有足以傲人的妻子。

在作者眾多不列帳的檯面下活動中，最重要的活動似乎是性和吸毒，但他卻自陳深愛妻子（現已離異）和兒女。貝爾福描述的家庭生活栩栩如生，諸多尋歡作樂的配角也躍然紙上，包括善解人意的派翠西亞阿姨、瑞士偽造大師、邪惡的成衣幫經理人、和擔任史崔頓財務長的作者父親瘋狂老爸。這本鬧劇描繪吸食古柯鹹、白板、異常的性交、暴力、車禍，甚至描寫生病的嬰兒和海上的風暴。

作者自稱「警世故事」的本書文字粗俗、下流，卻十分值得一讀，作者描寫惡行劣跡的技巧也遠勝過很多同類壞蛋。故事以他涉嫌詐欺罪被捕結束，服完二十二個月徒刑的他正在寫下一本書。本書的趣味性媲美小說，真實性勝過法院起訴書。

——《出版人週刊》

作者介紹：

喬登·貝爾福 (Jordan Belfort)

貝爾福30歲就被《富比世》雜誌譽為「股市中的羅賓漢」，這位華爾街金童靠著遊走法律、甚至觸犯法律的手法，最快在3分鐘內賺進1,200萬美元。1997年，他的公司史崔頓歐克蒙（Stratton Oakmont）遭國家證券交易商聯合會除名，原因是詐騙客戶。隨及被聯邦政府指控犯有詐騙罪並被送進監獄。

監獄限制了他的自由，同時也給他帶來靈感，他決定寫一本自傳。這本書與其說是自傳，更像是一本娛樂小說，除了令人瞠目結舌的賺錢（以及花錢）方式外，喝酒、吸毒、嫖妓、洗錢、商業陰謀……等各種好萊塢情節，更是無一不缺，上市後果然立即吸引布萊德彼特、李奧納多爭相競標電影版權，後來由史柯西斯和李奧納多這對黃金拍檔拿下，並著手籌拍，上映時間指日可待。

目录：

[華爾街之狼 下載链接1](#)

标签

華爾街

傳奇

经济

犯罪

港台版

书×电影

黑色幽默

金融

评论

水深潭浊碧池多。

[華爾街之狼 下载链接1](#)

书评

岳麓山远处的雨雾即将落去，午夜此时，书已翻之末页，眼睛鼓鼓发涩，忍不住流了些许眼泪，有一点感慨，但缺少一点感动。每个人都能在生活里找到自己的泪水，不管是十恶不赦的匪徒还是仁义至善的君子。每个人都有感动的权利却不是每个人都能找到属于自己的感动。《华尔街之狼》...

几天后奥斯卡颁奖礼就要揭开帷幕，不知老马和小李凭借电影《华尔街之狼》在这一届的奥斯卡即将有何斩获。电影将近3个小时，由于信息量太大，同时受电影体裁的限制有一些情节对观众来说还是难以跟上节奏，所以不妨翻开厚实的电影同名书籍——乔丹·贝尔福特的自传《华尔街之狼》...

莱昂纳多主演、马丁·

斯科塞斯导演的热门电影《华尔街之狼》于12月25日圣诞节北美上映！上映首日票房以1000万美元领跑美国圣诞节票房冠军！首映全场爆满，笑声不断，你能想象到的重口味一应俱全。小李这次真是豁出去了，全裸出镜，拒绝用替身，是至今为止个人最精彩的表演，...

美国纽约金融界的“罗宾汉”乔丹·贝尔福特的自传，煽动百万富翁购买他代理的股票，在90年代，3分钟收入1200万美元。当初选择这本书是想了解金融圈的运营到底是怎一回事。实际上这本书不仅仅包括金融，更像是华尔街金融圈的生活百态。乔丹的盈利方式，代理其他的公司上市，之...

一个月的美国之旅就这样完满划上句号，收获了很多，归来的飞机途中看了这本小说，之前已看过根据此小说改变的电影，这次美国之旅也特意参加了漫步华尔街的旅游项目，由以前在摩根工作过的交易员带着我们边游览华尔街，边细细讲解华尔街的各种故事，深有感触，回到这本书更是有...

没看过电影，看完书觉得其实挺写实的，年轻人，尤其是没有过巨大的物质享受之前的年轻人容易在取得成功之后迷茫。这可能就是少年得志，难免轻狂的原因吧！国内的两次金融犯罪高潮也都是跟交易有关，也都涉及投资者，差不多也是当事者被抓起来，然后投资者的钱被损失掉了，当然...

[華爾街之狼 下载链接1](#)